
MOTOR : C. VOLANTE MAGNETICO	
 

C. VOLANTE MAGNETICO 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 TAPA SEMICATER, LADO VARILLA DE ACEITE 85-110600212

1 TORNILLO M6X18 137-GB/T166748

2 VENTILADOR 137-52T-10-20

2 JUNTA, TAPA SEMICATER, LADO VARILLA DE ACEITE 85-110620040

3 TAPON INFERIOR, FILTRO DE ACEITE 85-110260017

3 TORNILLO M12X12,5 137-GB/T6177.1

4 ARANDELA 12-14HV 137-GB/T 97.1

4 MALLA, FILTRO DE ACEITE 85-150290009

5 RESORTE FILTRO DE ACEITE 85-381150304

5 CONJ. ROTOR 137-52T-10-102

6 TORNILLO M6X20 137-GB/T166749

6 MEDIDOR NIVEL DE ACEITE 85-110700022

7 RETEN 19.8X30X5 85-380650293

7 TORNILLO M5X12 137-GB/T166740

8 CONJ. BOMBA DE ACEITE 137-52T-1-30

8 RETEN 30.8X3 85-380840365

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/volante magnetico18.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4224&virtuemart_category_id=1754&tmpl=component


MOTOR : C. VOLANTE MAGNETICO	
 

Ref. Título Código

9 RETEN 18X3 85-380840366

9 TORNILLO M6X25 137-GB/T16674-

10 ENGRANAJE BOMBA DE ACEITE 137-52T-1-306

10 PERNO 8X14 85-380600095

11 TORNILLO M6X32 85-380140217

11 TUERCA M6 137-GB/T 6177.1

12 CADENA BOMBA DE ACEITE 137-52T-1-307

12 ESPARRAGO M6X110 85-380140227

13 ESPARRAGO M6X95 85-380140224

13 COVERTOR CADENA 137-52T-1-308

14 TORNILLO M6X25 137-GB/T 16674

14 TORNILLO M6X100 85-380140176

15 ESPARRAGO M6X28 85-380140171

15 CONJ. ESTATOR 137-52T-10-101

16 CONJ. GENERADOR 137-52T-10-10

17 CONJ. GENERADOR 137-52T-10-10

18 CONJ. GENERADOR 137-52T-10-10

19 CONJ. GENERADOR 137-52T-10-10

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

